

«Знатоки Байкала»

Ежегодно в России 10 сентября отмечается День озера Байкал, которое является крупнейшим источником пресной воды на Земле.

Озеро расположено на границе Иркутской области и Республики Бурятия. Это одно из самых древних озер на планете. Его возраст составляет 25–35 млн лет. В переводе с тюркского Байкал означает «богатое озеро».

Решение учредить праздник в честь озера принято в 1999 году. С тех пор он отмечается ежегодно. Изначально датой празднования было выбрано четвертое воскресенье августа. Позднее торжества перенесли на второе воскресенье сентября. В этот день в разных городах России проводятся экологические акции, которые привлекают внимание к проблеме сохранения озера.

15 сентября на базе МБУДО «СЮН» также была проведена городская экологическая интеллектуальная игра «Знатоки Байкала» для обучающихся 7-8 классов. Игра состояла из 5 блоков.

1 блок «Байкал в цифрах». Участникам предлагалось расшифровать ряд цифр, характеризующих озеро Байкал.

2 блок «Рыбы Байкала» Задача участников: дать название рыбам и распределить представленные изображения рыб в соответствии с глубиной их обитания.

3 блок «Животные Байкала» Участникам необходимо соотнести изображения животных с их описанием.

В 4 блоке предстояло заполнить кроссворд о растительном мире озера Байкал.

5 блок «Заповедные места Байкала» самый сложный из перечисленных. Участникам необходимо было указать год и цель создания данного заповедника. Рассказать о нем. А также показать его местоположение на карте.

В результате набранных баллов, команда нашей школы заняла третье место среди всех школ города.

Кулакова Евгения